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em São Silvestre, foi empossado o Ex-Vereador Sr.

TE 3ULIO NERONE cresce dia a dia com , lha, de 8 do corrente, tudo não paalguma. Não deveria dar
.T I Telles, como Sub-IPrefeito daquële importante dis-

a :rdesäo de homens que desfrutaram de GOBER eno, mveridica e sem ust
te com as suas caracteristicas da trito de nosso Município. Juvenal Telles é homem benquisto

sande prestigio junto ao povo campo- valor ao 2nonlinato, mp

a dever me çobriga elucidar meus por tõda a populaçäo de São Silvestre, onde dirige um mo-

arguense.
Inentira enecberta;reppresentantes da nobre elasse de "pro- vimentado cartório. Na vida política, foi sufragado com apre-

Vimos. no ultimo domingo, na festa INFORMA :" a
deturpação dostáar
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eikvel número de votos na última eleição para vereadores
di Batelas, o sucesso desta campanha . Quanto as instalaçoe Sne

alguma que propagasse e, no Legislativo, é um dos defensores do progresso e, conse-

em que o candidato Julio Nerone e em consideraçoes. Não exitódas
as que têm filhos no Gru. quentemente, da Administração Newton Puppi,

preferido. A voz corrente e, portatito. essas m?nt
r la Sh maleski", estão prontas para des- Na caravana ilue levou o decreto de posse, estiveram ain- FUNDADOR: DR. AIRTON FERREIRA DO AMARAL PREÇO NORS 0J5

voz do povo, e que Julio Nerone seri CONCURSO - RAINIIA DOS ES'IUDANTES po Esco
is insinuaçäes. Todas compreendem e solidari- da es srs. Edilberto Rivabem, sr. Luiz Lopes Munhoz, sr ANO VIII

îdea
conAcreddamos ni tLpCarqupe VLem n SEl'UNDARIOS DE CAMPO LARGO

e à nobre campanha que no municiplo sempre exis- Waldemiro Adad, sr. Romualdo Grein, sr. Antonio Vidal, to
Campo Largo, 6 de outubro de 1968 Ñ.° 367

o mesmo entusiasmo de Newton Puppi. Eo povo näo es- For irúciativa do Colegio Comercial Presidente Kennedy, tin: d=fesa da saúde daLear ç pontada sem verdade al_ dos candidatos à vereadores, exceto o sr. Luiz Lopes Mu-

quece Newton Puppi e suas realizações em prol da Capital desta cidade, fica onstituido o concurso para a eleição da E söbre a "irreguais", acërea da merenda escolar, ou. nhos que, na vida Þolitica sempre apoiado por Juvenal Tel- W -

da Louça. Tanto e que dizem: "Candidato apoiado por New¯ Ibinha e Princesas dos Estudantes Secundarios de Campo gema, da parte docso
a Tódas as crianças aceitam, com les, tornou-se homem benquisto no Distrito de São Silvestre.
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diaria que lhes é dada, sem distincão al- Com magníficas palavras, o sr. Luiz Munhez disse da
J. MARZANI NETO

grande Prefeito" 1.0 - Poderão concorrer as alunas do Ginaslo Sagrada guma lá certificar-se, e talvez, ainda,
impottancia para aquêle distrito, representada pela cria-

Também cresce dia a dia, a caravana que acompanha Familia, Escola Normal Secundária "Padre Josè de Anchle- Pod?rá o
informante ir êão da sua' sub-Prefeitura. Disse, ainda, o orador sobre o FESTA RELIGIOSA NA CAPELA DE SAO OAETANO

o candidato d2 Legenda da Arena, nas festas religiosas por ta" e Colègio Comercial Presidente Kennedy fourso ginasial eatisfazer o seu paladar.
e em oficio dirigido às autori- i trabalho magnifico de Newton Puppi e Julio Nerone pelo

mlngo passado --I-- Se vocé tivar alguma reclamação, com

tóda parte. Cada vez mais veículos com a propaganda de e comerciali, as quais deverão ter no mínimo 14 (quator- Devo ainda, informar, qu
e Cultura, muito antes das município de Cam o La

referência a ruas, estradas, luz etc., a fazer, dirija-se a éste

Julio Nerone. E a chapa de candidatos à ver?adores, indes- el anos. dades da Secretaria de Educago
erão cientificar-se, com os

p rgo. No dia de hoje será efetivada na Capela de São Caeta- colunista que estaremos dando nossa atenção a respeito
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rio, eem Ita bonita festa religiosa em louvor a São Caeta- porém, sem promessas e procurando fazer o que estiv.er no

cipioTambém,
na sede do Comite Julio Nerone, aumenta o er

ampb
li a

san tame Juena dar Fölhaa depC
p

Lato is as protradnénf
C

amdrelaçnsta
ç

s, aci rer
. "SUBUME DESPERTAR"

^ '°Brama9io para esta festividade é a seguinte: 10
ee

Co ere l Pre ide
ea

e e e

rCeenn Waoé

nûmero de pessoas que, as quintas-feiras, lá comparecem a 3.0 - No dia 30 de novembro em curso, proceder-se-á, vido à pouca fôrça eletrica o motor tem S
horas. Missa Solene, após Procissäo. Na parte campestre, curso "Rainha dos Estudantes Secundários", com a finali-

fim de dar o seu apoio aos candidatos apoiados pelo Pre- num dos Clubes da cidade, um grandioso balle de "Coroaçäo 9Bomba manual).
minhado para a sua realizagão.

I churrascada especial, galeto, galinha recheada, leilão, roda dade de angariar fundospara o inicio da construção do pré-
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em detalhes, creio que a jus Odila Portugal Castagnoli dha fortuna ede aros ertimenNtos, com a animação de um dio próprio. Vamos colaborar -!- Nossos sentidos pesames

esta campanha: Joäo Andreassa, o candidato a Vice-Prefel- linissima jóia. tiça, compreensao e
mentalidade dos que lerem es a, j

es. ao percam ao sr. João Lauback, pelo prematuro falecimento de sua

to, companheiro de chapa de Julia Nerone. João Andreassa 5.0 - As candidatas deverão possuir os requisîtos de perceberão o men objetivo. Näo apenas, confirmaria apre¯ Tarde linda, evocativa e dona de tantas emoções. - OUTUBRO E SUAS DATAS EXPRESSIVas espõesa dona Ida, ocorrido dia Lo p.p.

homem também dinämico, industrial de renome e amigo de aplicaçäo aos estudos, simpatiW entre colegas, espírito de ciação sôbre o caso, das nobros autoridades de eennS¾no, mas SALAO de FESTAS, do COLÉGIO SAGRADA FAMILIA
odos. Representante de uma grande corrente cLe eleitores mizade e sociabilidade, desmascarar a quem, nao sei porg

ds e eres e m- enfeitado com tantas rosas, abrigando um murmúrio cris
(Gentileza de Parani em Páginas) Esportivas

e amigos do Inte for do municipio e pessoa de grandes aml" 6.0 - As apuraçöes seräo feitas pelos integrantes da Co- Iraprensa, atingir-me, no mais 33gra Qu 3-Data do nascimento do Mal. Costa e Silva, Presidente

zades na cidade Junto com éle, elevado número de sim¯ Ynissäo do Concurso: Sr. Manoelino Pinheiro (presidente pro aqui na terra: representar no meu pequenino rinedão talino de erlanças, sorrisos felizes em suas faces purissi" do Brasil * SAOMATEUENSE 4 x FANATICO 1

patizantes pela sua escolha corno vice-prefeito, aderiram a <1 CNEG), Professóres Helena D. Sávio (diretora), Antonio São Luis do Purunã, a escola, pelo que, farei tudo com e mas, e adornos de almas que abrem clareiras nas veredas
-to Dia do Médi

candidatura Julio Nerone Cicarino Pereira e os estudantes Lourival Antonio Gober, dicagäo e amor, pelo seu engrandecimento e progresso. dos destinos culturais humanos e da Pátria, co' Contundente revés sofreu domingo passado em São Ma-
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aCnrcia alle Assis· teus o tricolor campolarguense, ao ser abatido com certa

os recantos do municipio- 7.o - Os votos poderäo ser depositados, a partir de 29 de sempre, acima de tudo, viver pelo bem-estar, saúde e gam e selecio¤âm as vitórias futuras, às vidas de suas -Nesta data foi fundado o glorioso Coritiba F,C, (1909)
facilidade pelo Sãomatenense, pela contagem de 4x1. Se-

Eo povo de Campo Largo erè neste homem apontado do corrente, nas urnas colocadas no Bar Chemin, Bar Zanin cultura das crianças que com carinho conduzo, vidas, aos pedacos dos seus coraçöes. -Data de Nos Senh
gundo os observadores esta foi a pior partida de campeona-

por Newton Puppi, pois vë, com Judo Nerone, a continuida"
e Colegio Sagrada Familia. Campo Largo, 22 de setembro de 1988.

sa ora Aparecida· to em que o campeäo da temporada passada realizou. Seus

de da dinamismo e do trabalho do jovem Prefeito que sur¯ 8.o - Os votos serão vendidos a 10 (dez) centavos cada Hilda Ramos Melo.
•

-- -- -2 o "Dia do Engenheiro Agrónomo" atletas não se encontravam em campo, tornando-se pr sa

preendeu a todos- um e a renda total do concurso, deduzidas as despesas, re- Haveria a entrega do PRIMEIRO LIVRO às crianças -2 a data do "Descobrimento da América" fácil para os locais, que comandaram o espetáculo, sem to-
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"Diaa HospeLssalidade" marem conhecimento da equipe que os derroton por 3 vê-

Em 28-9-68
maravilhoso do saber. --- E que borborinho de vozes in- zes, dentro do primeiro turno e na decisão dêsse inesmo prl-

Unia Fíbula por Semalla a ca-assa- • fantis, acordes musicais, movimentação harmoniosa, so- 23-Em 23 de outubro de 1906, foi realizado, em Paris, o pri- meiro turno. Enfim são contingências do futeboL Perde-

nonte, naquele majestoso templo da instrução, onde tudo meiro vôo em avião, por Santos Dumont. 2 o dia da ram com esportividade e muita disciplina,

de: "La Fontaine".
REORGANIZAÇAO DO "GREMIO DA MllIZADE" dava a impressão magnífica, sugestiva de que, em nossa 24- o

dãoa bd

Na s Unidas.
HOJE: INTERNACIONAL x JUVENTUDE e

Por iniciativa de um grupo de jovens, moços e moças --
terra, o culto à fada soberana da EDUCAÇAO, é sobera- 28-É o dia do Funcionário Público 0. A. RENASOENÇA x UNIAO FERRAEIA
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s do Cl e ac
dSoa CoorEELA'IIIVAS ESCOLARES JA OFICIALIZADAS raa, Cograinddiodsn.flóres.

- Alvorada de Amor! 30-2 o dia do Comércio. Com mais dois encontros prossegne a campeonato da

Conselho é velho, mas sadio. cou filiado ao mesmo. A diretoria que regerá os destinos Numa promoção do Departamento de Assistência ao Co- TOPICOS EXTRAIIDOS DO SEMANARIO
Regional em sua quinta rodada, que marca para a nossa

deste Grmio, 101 apontada pelos sócios e filhos de sócios do operativismo, da Secretaria da Agricultura, teve início, dia "t& VOZ DO PARANA,, cidade, no Estádio "José Pedro Caropreso", a ellCOILŠEO Ê$

O camponés das margens do Danúbio,
Clube Macedo Soares, numa reuniäo ,em Assembléia feita no 23 do corrente, novo curso de aperfeiçoamento para Oríenta- E aquela entrega do: MEU PRIMEIRO IJVRO! -

mais sensação em que reunirá. g equiges

Que Marco Aurelio retratou, bem pode
lxé adeenCte

HÀrmes a

a constai ida por: dor de Cooperativas Escolares, que serão implantAdas nos Aqußle syblime despertar no reino simb6lico do saber; A título de curiosidade e sem comentiários, transcreve- e diJuventude de Palmeira, egutpla

Ser prova do que avanço. E senão vede: Vice-Presidente: Aureo Luiz de SouzÃ.
teabelecimentos oficiais de ensino em nível primário e

mé~
ent rueceu, identificou-se com todos que all se achavam . me:r os tôpicos -abatzo publicados ne semanário Voz do die a•dís-e que Impetamittone

Secretario: Pedro Angelo Andreassa. Essa programaçäo, de grande alcance instrutivo-prático __ _.._

Paraná", edição número 618, de 22-9-68, sendo de inteira Lapa e 'empaton com o Fanitico por 2 tentos. P ., O

Era um monstro completo êsse
camponio. Tesoureiros: Hamilton Fabris e Vergílio Bonato. nota aumentar a bagagem de conhecimento dos alunos, re- responsabilidade do mesmo. alvi-negro campolarguense deverá se precaver e terá de lu-

Oradoras: Maria da Graça Weber e Izolda Valaski kultou de entendimentos do DAC, com a Secretaria dat Edù- Professâras que tinham leva o aquela quase centena 1.o - VENHA VER O PARANA: - O Govêrno do Estado tar muito na tarde de hoje para ,evnai uma surprêsa.

Bôca enorme, olhar vesgo, nariz torto, RDedœr Lourival Antonio Gober (êste colunista). cação, já tendo o titular dessa Pasta oficializado e recomen- de crianças, até àquele momento, àquela tarde esplendo- acaba de pagar ao produtor Jean Manzon, a importância de Em Pôrto Amazonas, complementando a rodada, o Re-
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de to feminino, o qual, di- doregaçã oa
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tuddasn opera.tivas Escolares, visando a Tosa, de céu muito azul, de brisa amena e primaver11, ao NCr$ 50.000,00 (cinquenta milhães de cruzeiros antigos) por nascença receberá a visita do União Ferrarla.

vulgarei no proximo numero devido a falta de espaço na mi- descortino da paisagem esplandida do pensamento, ao um filme de curta metragem, intitulado "Venha Ver". A

Ao vê-lo, ver um urso, e dos mais feios nha coluna PORTOS TARWAENSES TERAO vislumbre magnificente das letras, reflexos das mentes e película colorida, de 8 minutos, mostia aspectos sociais e
LIGA REGŒONAL ÐE FUTEBOI, OAMPOLARGUENSE

Trajava um saio de caprina pele, 31ELHORIAS, DIZ ALATIRANTE da grandeza das imagens da Vida. econômicos do Paraná, destacando os atrativos turísticos do Boletim n.o 34-68, de 1.o de outubro de 19ß8

Que à cinta lhe prendia um junco algoso. O GREN O DA AMIZADE E SUA PRIMEIRA PROMOÇAO
.

Estavam sexultantes, recebendo de lábios inocentes, Estado. Enquanto isso, uma revista de circulação nacional O Senhor Prèstdente desta Liga Regional, no uso de

O Grêmio constituido pela diretoria acima, promoveri Em depoimento prestado perante a Comissao de Trans- preces ao Alto, para compensi-las com bénçãos e graças. prepara uma edição nacional também subvencionada pelos suas atribuiçöes, resolve:

Pois bem: cidades que o Danúbio lava, um grandioso Baile de Estréia do Grêmio, dia 5 de outu- rt s dadCâmaarda Feadreral, rnespo end a quesi s fa ulao
- E, airida, com ritmos doces, transportes angelicais, flu- cofres públicos na quase totalidade. A edição estará pronta 1) -- Marcar dois pontos,,na categoria de amador, pela

Talhomem deputaraml bro do corrente, com inicio às 20:00 horas. Para o mesmo' Almirante Luiz Clövis de Oliveira, diretor do Departamento tuações das sêres alados, os pequeninos riscavam na al- até o fim-do ano. E', o seu custo para o Govêrno do Para- Divisão Especial, a equipe do Clube Atlético Sãomateuense

E tamanha eloquencia Viram n'ele, está toddo mundo convaidado
s

rvvendáa de mesas é com a Nacional de Portos e Vias Navegáveis destacou as medidas ma, as promessas divinas. ná, näo inferior a NCrg 500.000,00 (quinhentos milhões de por t,er vencido o Fanático Futebol Clube, pels, contagem de

O senado assombrou de tal maneira, já em execugao, que visam a melhorar as condições dos por" cruzelros antigos). 4 (quatro) a 1 (um).

Que o criaram patricio! E quando disse SERVIÇO MILITAR paranaenses. Paranagua, por exemplo, contará, com mais 2.o - CENTRO INDUSTRIAL: - Näo vai demorar mui- 2) - Marcar a quinta rodada do returno, da DIVisäo Es-

Requer a Curia quer por norma escrita
linhentos m ros de cea , upatro riandasd tênde eddre E aquelas quase mestras já triunfantes, com o bra¯

to o dia em que Campo Largo se torne o centro comercial e pecial do Campeonato do corrente ano, entre as seguintes

Fique para futuros oradores. A pedido da Junta do Serviço Militar dêste município, gem do pórto. Anunciou tambéni a construção de silos com säo da vontade e do amor, pugilo de botães a desabrochar, industrial do Paraná. Quatro firmas internacionais monta- equipes e locais: Internacional E.C. e .T.k. Palmelrense na
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mo ço
ilclasse de 1950 emaneteriomre a n e capaeldade pás 10 ómil toneladas como obfa incluida no encostados ao fortesamplexo da rainha magistral, "a ro- rão suas fábricas.ali: a fábrica de automóveis Honda (ja- estádio José P,edro Caropreso, nesta cidade. Clube Atlético

de Seleçäo para Inspeçäo de Saúde, entre os dias 20 a 24 plano priorit do rgão- sa", esparzindo o melhor aroma, ne, florescência desse ponesa), a Dunlop e a de brinquedas Estrêla. O município Renascença e Uniâo Ferrarla Esporte Clube, no campolo

ARGOOLRA P
de outubro do corrente ano, na sede da Prefeitura Muni SAliCIONADO O ESTATUTO

canteiro de esperanças já é considerado a "Capital brasileira da Louga". C.A. Renascença, na cidade de Pârto Amazonas.

VIT UX CAM me::: mes,meu caro jovemi Não se torne
DO MINISTÉRIO POBIJICO

Madrinhas, condutoras carinhosa das avezitas riso-
CUþTINHAS

3) - Marcar a 10.a'(décima) rodada do returno, da

chas - Segunda I)ivisao do Campeonato do corrente ano, entre as

de SOCIAL o Governador Paulo Pimentel sancionou dia 24 do cor- E as Mães, as donas dos destinos implumes; transpor- Inauguragöes previstas para o mês em curso nos diver- equipes do Rancho Alegre F.C. e 2i de Abr11, nà estádio do

' VITOR PEDRON & IRMAOS LTDA. rente o Projeto de Lei n.o 420-67, que dispõe sóbre o Estatu- tes invisíveis dos pedaços dessas Vidas. - Contiveram- sos setores: 1) Nova prefeitura; 2) Casas populares; 3) Fon- Imperial, em Massungtd.

ESQU A DR I A S DE FERRO Esteve de aniversário no día 17 passado o meu prezado to do Ministério Público do Estado do Paraná. O Projeto de num agitar fremente, dê gôzo espiritual, de congratu- te da Agua (Estação de Tratamento), sita no Inferninho• Horårios das partidas: Principais -ihe 15,80 horas e pre-
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.lações interiores para o porvir, de aspirações e desejos Uma grande obra digna de ser vista por todos; 4) Mata¯ liminares às 13,30 horas. Jufzes e auxiliares a cargo do DA

Portões - Grades - Portas de enrolar - Pantográficas - felleidades. encaminhada em meados do ano pr6ximo passado, para o amanhä, incerto, mas sempre povoando em pro- douro Municipal, loci@:ado em Itaqui. As solenidades con¯ da Federagio Paranaense de FutebeL Representantes da

Janelas de tubos --- e qualiluer outro serviço do ramo. . - messas, a imaginação, o .pensamento. taräo com o prestigio e presengas dos senhores Senador Ney Liga Regional: a cargo da mesma.

POLITICA
--- - Braga -- deputados federais e estaduals - Emilio Gomes -¯

4) - Conceder a data do día 6 do corrente, para o Cin-

Rua Santos Dumont, 1201 - Cx. Postal, 657 Festa linda. - De esplendor, magnitude, sublimida- Joäo Mansur - Fabiano B. Cortes e outros -!-- Politica: be Atlètico Säomatenense piomover um festival esportivo

CAMPO
ne 8-5258 - End Telegr.: VITRO

PARANA vem o er
..a o n olarg nsNer rdaevi ^ ICO De slagar os olhos dégua, e mandar, para longe, de- Começando a esquentar. Difícil se prognosticar quem será em sua praga de esportes.

Prefeito João Andreassa e para Vereador Laurival Antonio sencantos e mágoas... Einolgiurada nos primorosos dotes o vencedor. Ambos os candidatos à sucessão estão em fran* 5) - Divulgar a classificagäo por pontos perdidos, após

Gober. A união de experiência, trabalho e juventude para do saber. ca atividades, como também bem apoiados por membros dos
a quarta radada do returno.

o progresso de tua querida cidade da longa, a _-
- -

--- - extintos partidos (divididos). A luta está Bendo árdus -l- 1.o) Internacional E c. ...................... O p.D.

ADVOCACIA EM CURITIBA -
2:=at.:emana para todos e até o próximo domingo, 'O Ìf yeliges sejam sempre essas mestras de hoje e de ama- A entrevista com o sr. Emigdlo Planaro, dependendo de sua 2.oy i A. Palmeirense e CASãomateuense .... 1 p.P.

SB nhã, - Ditosas sejam essas mães, em outras imagens atenção, serà divulgada domingo vindouro (se fôr de sua 3.o) Uniäo E.C. (Lapa) ...................... 2 p.p.

DR. AYRTON -- EDIFÌCIO ASA semelhantes, em dias que virão... vontade), pois, tenhò-o procurado dfàriamente, sempree ne- 4.o) União Ferraria E.C. e fanitido F.C. .... 3 p-P.

16.0 andar, conjunto 1602 Radiosa e feliz se.la sempr.e essa ESCOLA, que escul- gativo, devido o mesmo estar eã campanha pelo interior do 5.o) C. A. Éenascença (Pôrto Amazonas) ...... 4 pap;

HORARIO COMERCH - - po a ternura, a sabedoria -eo Amor! . muniefpio -!- Como è conhecimento dos distintos leito- Naç\a mais havendo a tratar, dá-se por enegrrado o pre-

E tudo isto, e mais ainda; eu dedico Aquelas crianças res, a entrevista com o sr. Júlio Nerone, foi publicada do" sente Boletim; que vat assinado por mim Pedro Luis Du&

Dia 25 próximo passado esteve de parabéns o simpático queridas,iks suas megtras abnegadas... " gan, 1.0 secretário, pelo Senhar Presidente e demais mem-

s Dâmaso P. e e a er ana G. Ferreira, pelos seus E num modo todo especial, a você, ELTON, neto que- « 56 bros da Diretoria e Clubes preserites.

Sua famíha deseja a êles multu felicidades, rido, e ao seu anjo-da-guarda, na sua primeira caminha- idOltifB 00HIOlnera o Dia da Pedro Ltdz Darlgan nia

Uinbl UU I ullu UI U u ui u. serviço autorizado Volkswagen da: a IÀMA FILOTGA. . . 1.o secretário President da L:

-- Dia 29 completou seu segundo aninha o garoto Miguel
Para ambos, a vigor da minha gratidão, do meu afeto

, 0010 SIHORIS griÍUII0 CINEB¶AS - ROGRiaiMA9&Q PARA É#g

ATACADIS'fA: Porcelana, Louça e Vidro Gilberto, filho da casal Alfredina e Aleixo Stavinski. e da melhor recordação, daquela tarde finda e festiva, que Cine Jóia -- Vesperal West e Sagä à none - Ge

adornou o meu coraçãd com: a Esperança da Vida e da

TRANSPORTE: Todo o Brasil carros próprios
realda, 1

12nha
d a

epraeo efianinho Ndeêmia Apa- eternidade com.DEUS! e à noita El .Tustilapirà

Calza Postal, 481 - Fones: 8-5515 e 8-5538

ITAQUI - Catnpa Largo -- Pr. Coinercio de Au-

Moises Natel Portella to a aanta ..'°•T.LË,
CONIIEçA A GRANDE PROMOOAO DE 1A T A L" BA 904L4R

"ÃUI.IO NERONE E JOAO ANDREASSA: A dobradinha certa para Cainpo Largo cada zu eIh r"
INFORMAÇõES NA LOJA MATRII-KM 25 Rodovia de Og-(MgQ $0
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